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ATA DA REUNIÃO DO COLEGIADO  nº 12/2018 

Data/hora: 29/06/2018 – 12h 

Local: Secretaria do PPGCF, sala 1132. 

Presentes Letícia Cruz, Andréa Inês Horn Adams, Daniela Bitencourt Rosa Leal e Roberto Christ 

Vianna Santos. 

Pauta: 1) Homologação dos resultados das seleções de mestrado e de doutorado; 2) Solicitação de 

defesa de doutorado sem artigo publicado; 3) Solicitação de prorrogação de defesa; 4) 

Solicitação de prorrogação de qualificação; 5) Mudança no preenchimento da Planilha 

curricular; 6) Assuntos gerais. 

Assunto 1 Homologação dos resultados das seleções de mestrado e de doutorado. 

Discussão Foi apresentada a relação dos candidatos inscritos para seleção de doutorado e 

orientadores pretendidos: Aline Klein Mastella, orientador pretendido Prof. Rafael Noal 

Moresco; Bruna Xavier e Clóvis Dervil Appratto Cardoso Júnior, orientador Prof. Sérgio 

Luiz Dalmora; Fabiana de Cássia Romanha Sturmer, orientador Prof. Dr. Roberto Christ 

Vianna Santos; Fallon dos Santos Siqueira e Grazielle Guidolin Rossi, orientadora Prof.ª 

Marli Matiko Anraku de Campos; Gabriel Moraes Reis, orientador Prof. Leandro Machado 

de Carvalho; Gabriela Camera Leal e Gabriela Zanella Marcon, orientadora Prof.ª Carine 

Viana Silva; Mailine Gehrcke, orientadora Prof.ª Letícia Cruz; e Octávio Couto Moreira, 

Prof. Marcelo Barcellos da Rosa. Também foi apresentada a relação dos candidatos 

inscritos para o nível Mestrado e orientadores pretendidos: Cristiane Antunes Teixeira 

e Vitor Corteline Roos, orientador pretendido Prof. Dr. Roberto Christ Vianna Santos; 

Daniela de Melo Abreu, Rogério Luciano Klat e Rogério Scolari, orientador Prof. Rafael 

Noal Moresco; Jéssica Lapinski, orientador Prof. Leandro Machado de Carvalho; Lara 

Baccarin Ianiski, orientadora Prof.ª Sônia de Ávila Botton; Sabrina Lucietti Dick, 

orientador professor José Edson Paz da Silva; Silvana Silveira Coelho, orientadora Prof.ª  

Rosmari Hörner; e Verônica Ferrari Cervi, orientadora prof.ª Letícia Cruz. 

Decisão: Candidatos aprovados no Doutorado: Aline Klein Mastella, Bruna Xavier, Fabiana de 

Cássia Romanha Sturmer, Fallon dos Santos Siqueira, Grazielle Guidolin Rossi, Gabriel 

Moraes Reis, Gabriela Camera Leal, Gabriela Zanella Marcon e Mailine Gehrcke.     

Candidato reprovado no Doutorado: Clóvis Dervil Appratto Cardoso Júnior. Candidato 

com inscrição não homologada no Doutorado: Octávio Couto Moreira. Candidatos 

aprovados no Mestrado:  Jéssica Lapinski, Lara Baccarin Ianiski, Rogério Luciano Klat, 

Rogério Scolari, Sabrina Lucietti Dick, Silvana Silveira Coelho, Verônica Ferrari Cervi e 

Vitor Corteline Roos. Candidato reprovado no Mestrado: Daniela de Melo Abreu. 

Candidato Suplente Prof. Roberto Christ Vianna Santos: Cristiane Antunes Teixeira. 

Assunto 2 Solicitação de defesa de tese sem artigo publicado. 

Discussão: A Prof.ª Daniela Bitencourt Rosa Leal solicitou a abertura do processo de defesa de tese, 

sem artigo publicado, de sua orientanda Karine Lanes da Silveira, devido ao atraso em 

relação a finalização do experimento; relatou que um artigo já foi submetido à revista 

Biomedicine & Pharmacotherapy e se encontra em revisão, além de outros dois em 

processo de submissão. O Prof. José Edson Paz da Silva solicitou a defesa de tese, sem 

artigo publicado, da sua orientanda Taís Corrêa Almeida, devido ao atraso em relação a 

obtenção das amostras de pacientes com pré-eclâmpsia e dificuldade em selecionar 

gestantes normais nos postos de saúde por causa da demora na liberação das coletas por 

parte da prefeitura; além disso, o primeiro manuscrito submetido foi recusado. Em função 

disto, foi esclarecido que pretende-se reformular esse manuscrito, acrescentando todas as 

análises realizadas, submetendo-o à revista Clinical Biochemistry. A Prof.ª Cristiane de 

Bona da Silva solicitou a abertura do processo de defesa de tese  da aluna Júlia Weber 

Schiavo, sem artigo publicado, tendo em vista resultados insatisfatórios obtidos em seu 

projeto inicial, o que levou a doutoranda a alterar os objetivos previstos e iniciar um novo 

projeto no segundo semestre de dois mil e dezesseis; além disso, declarou que a tese e os 

artigos oriundos do novo projeto se encontra em fase de redação. A Prof.ª Andréa Inês 
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Horn Adams solicitou a defesa de tese, sem artigo publicado, de sua orientanda Priscila 

Rosa, devido ao cancelamento do projeto inicial; relatou que todos os experimentos que 

compunham o corpo de trabalho tiveram de ser refeitos em função da adulteração de um 

dos componentes essenciais à formulação; finalizou informando que a tese está sendo 

redigida no formato de artigos científicos, e originará duas publicações, que serão 

submetidas tão logo a defesa aconteça. 

Decisão: As solicitações foram aceitas pelo Colegiado. 

Assunto 3 Solicitação de prorrogação de defesa. 

Discussão: A Prof.ª Marli Matiko Anraku de Campos solicitou a prorrogação do prazo de defesa de 

sua orientanda Caren Rigon Mizdal por ainda não ter artigo aceito. A professora esclareceu 

que o artigo está em fase de revisão. 

Decisão: O Colegiado concedeu 06 meses de prorrogação. 

Assunto 4 Solicitação de prorrogação de qualificação. 

Discussão: A Prof.ª Clarice Madalena Bueno Rolim solicitou seis meses de prorrogação do prazo para 

prestação do exame de qualificação da doutoranda Laís Engroff Scheeren, tendo em vista a 

dificuldade de sua orientanda em alcançar resultados acerca dos objetivos do projeto, 

fazendo-se necessário promover alterações no cronograma de execução do mesmo. 

Decisão: O Colegiado aprovou a solicitação. 

Assunto 5 Mudança no preenchimento da Planilha curricular. 

Discussão: Devido ao fato do Qualis não refletir mudanças nos fatores de impactos das revistas 

científicas, foi proposta uma alteração na avaliação dos artigos informados na planilha 

curricular para concorrer as bolsas. 

Decisão: Decidiu-se remover as estratificações do Qualis e deixar somente as faixas de fator de 

impacto para avaliação dos artigos. 


